
Câmara Municipal de Canas -
SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 9ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 03/06/2025 - 18:00

Matérias do Expediente

Ata Sessão Ordinária nº8/2025.
Ementa: ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20/05/2025.  
Autor: Mesa Administrativa.

Ata Sessão Extraordinária nº11/2025.
Ementa: ATA DA 11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE REALIZADA EM
20/05/2025.  
Autor: Mesa Administrativa.

Requerimento nº35/2025.
Ementa: REQUERIMENTO AO CMT DA POLICIA MILITAR DE LORENA E AO CMT DO 1º
GP/PM DE CANAS, NO SENTIDO DE INTENSIFICAR PATRULHAMENTO E RONDAS NO
PERÍODO DIURNO E NOTURNO NAS ESTRADAS E COMUNIDADES LOCALIZADAS NA
ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE CANAS.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Requerimento nº36/2025.
Ementa: REQUERIMENTO OFICIADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SENHOR
GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS QUE AVALIE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL
DE CUIDADO ANIMAL COMUNITÁRIO – PMCAC, BASEADO EM PARCERIAS E AÇÕES
INTEGRADAS DE BAIXO CUSTO, VISANDO ATENDER CÃES E GATOS ABANDONADOS NAS
VIAS PÚBLICAS DE CANAS, COM FOCO EM ATENDIMENTO EMERGENCIAL, ADOÇÃO
RESPONSÁVEL E CASTRAÇÃO POR MEIO DE CONVÊNIOS COM CLÍNICAS DA REGIÃO
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Moção de Congratulação nº37/2025.
Ementa: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AOS PASTORES E PASTORAS DA CIDADE DE
CANAS PELA CELEBRAÇÃO DO DIA NACIONAL DA PASTORA EVANGÉLICA E DO PASTOR
EVANGÉLICO, INSTITUÍDO PELA LEI FEDERAL Nº 14.970, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024.
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
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Requerimento nº37/2025.
Ementa: REQUERIMENTO OFICIADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SENHOR
GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS, COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, PARA QUE AVALIE A VIABILIDADE DE IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROGRAMA
DE QUALIFICAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO CONTINUADO PARA TODOS OS PROFISSIONAIS
DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO – PROFESSORES, AUXILIARES, DIRETORES E DEMAIS
ENVOLVIDOS COM A EDUCAÇÃO – COM FOCO ESPECÍFICO EM INCLUSÃO SOCIAL E NO
ATENDIMENTO ADEQUADO A CRIANÇAS COM TRANSTORNOS NEURODIVERGENTES.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Moção de Apelo nº38/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APELO AO PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS, SENHOR GUSTAVO
LUCENA FAMADAS, PARA QUE FAÇA UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A
MUNICIPALIZAÇÃO DO TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE CANAS/SP.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Requerimento nº38/2025.
Ementa: REQUERIMENTO OFICIADO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SENHOR
GUSTAVO ZANIN LUCENA FAMADAS, COM CÓPIA A SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, PARA QUE AVALIE A VIABILIDADE DE DISPONIBILIZAR MEDIADORES
ESCOLARES (ACOMPANHANTES ESPECIALIZADOS) PARA OS ALUNOS DA REDE
MUNICIPAL DE ENSINO COM DIAGNÓSTICO DE TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA
(TEA), ESPECIALMENTE AQUELES COM LAUDO QUE INDIQUE NECESSIDADE DE SUPORTE
SUBSTANCIAL OU MUITO SUBSTANCIAL, CONFORME CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL
PREVISTA NO DSM-5.
Autor: Rafael dos Santos Francisco.

Moção de Aplausos nº39/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O SENHOR WANDER LÚCIO VIEIRA CORTEZ
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA REDE MUNICIPAL DE CANAS.
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
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Moção de Aplausos nº40/2025.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Anis Ghattás Mitri Filho , pela sua nomeação ao
cargo de Presidente da Associação de Hospitais e Serviços de Saúde do Estado de São
Paulo ( AHOSP ) e da Federação Brasileira de Hospitais ( FBH ).
Autor: Waldiney da Silva.

Indicação nº81/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE DENTRO DE SUAS
POSSIBILIDADES VENHA IMPLANTAR NO MUNICÍPIO DE CANAS A GUARDA CIVIL
MUNICIPAL.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Somente leitura.

Indicação nº82/2025.
Ementa: Venho através dessa indicação , solicitar ao senhor prefeito Gustavo Zanin
Lucena Famadas , tendo em vista a grande necessidade da população nas marcações
dos carros e no comprimento e amparo aos pacientes , os mesmos pela qual fazem
tratamentos de radioterapia e quimioterapia , venho como representante da população
pedir ao poder executivo uma atenção mais que especial , para que a população tenha
todo o amparo .
Autor: Waldiney da Silva.

Somente leitura.

Indicação nº83/2025.
Ementa: Venho através dessa indicação , solicitar ao Senhor prefeito Gustavo Zanin
Lucena Famadas o atendimento ao bairro de Caninhas , Dona Ana e Nova Canas tendo
em vista a coleta do lixo, poda das árvores e limpeza das fossas, buscando sempre
atender as necessidade e pedidos dos moradores.
Autor: Waldiney da Silva.

Somente leitura.
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Indicação nº84/2025.
Ementa: Venho através dessa indicação , solicitar ao senhor prefeito Gustavo Zanin
Lucena Famadas , tendo em vista os inúmeros pedidos dos moradores da zona rural ,
dos bairros Canta Galo e Salamanco , que o mesmo possa atender aos moradores que
sofrem com a falta da coleta do lixo e também com a falta de transporte e condições
da estrada. Levando sempre em consideração os problemas administrativos.
Autor: Waldiney da Silva.

Somente leitura.

Indicação nº85/2025.
Ementa: INDICAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS NO SENTIDO QUE O
MESMO ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR DUAS LOMBADAS NA LATERAL DO
POSTO DE ATENDIMENTO DO ESF WILSON QUINTAS, SENDO UMA NA RUA NOSSA
SENHORA AUXILIADORA E A OUTRA NA RUA GERVASIO MARTON.
Autor: Valmir Aparecido Lafaiete - Mira.

Somente leitura.

Indicação nº86/2025.
Ementa: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE CANAS QUE ESTUDE A
POSSIBILIDADE DE COLOCAR LIXEIRAS NO BAIRRO SALAMANCO E TAMBEM NO BAIRRO
CANTA GALO, ZONA RURAL DO MUNICIPIO, COM O INTUITO FACILITAR A COLETA.
Autor: Edison Afonso de Lima.

Somente leitura.
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Projeto de Lei Ordinária nº15/2025.
Ementa: “Dispõe sobre Instituir o Programa Municipal de Distribuição de Insumos para
Medição de Glicemia e Regulamenta a Quantidade de Insumos Necessários para o
Tratamento Prescrito aos Portadores de Diabetes Tipo 1 e Tipo 2 no Município de
Canas”
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.
Co-autor(a): Edison Afonso de Lima
Co-autor(a): Ernani José da Silva - Nando
Co-autor(a): Laerte Zanin
Co-autor(a): Valmir Aparecido Lafaiete - Mira
Co-autor(a): Waldiney da Silva

Projeto de Lei Ordinária nº17/2025.
Ementa: “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA PRÁTICA DE FURA-FILA NAS MARCAÇÕES DA
SAÚDE PÚBLICA E ESTABELECE PUNIÇÕES PARA SERVIDORES PÚBLICOS QUE
COLABORAREM COM ESSA PRÁTICA, ALÉM DE ESTABELECER SANÇÕES PARA PREFEITO,
VICE-PREFEITO E VEREADORES ENVOLVIDOS.”
Autor: Thalissa de Souza do Amaral.

Projeto de Lei Ordinária nº20/2025.
Ementa: DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE
SEGURANÇA NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E CERCANIAS
Autor: Alceu Moreira da Cunha Júnior.
Co-autor(a): Reginaldo Cesar dos Santos

Projeto de Lei Ordinária nº26/2025.
Ementa: AUTORIZA A ALIENAÇÃO DE IMÓVEL QUE ESPECIFICA, POR DOAÇÃO À
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO DE SÃO
PAULO - CDHU
Autor: Poder Executivo.


